

**KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA
"MENICA IZ UGLA PRIVREDE U DOMAĆEM I
SPOLJNOTRGOVINSKOM PROMETU"**

"Sve pohvale za organizaciju , kako samog treninga tako i trenera. Veoma korisno. "

Irena Đurić, Advokatska Kancelarija Vuletić

"Sve pohvale za organizaciju treninga."

Maja Marinković, Tenp-coop doo

" Veoma koristan i poučan trening koji će nam olakšati u praksi i dobra osnova za ljude koji su tek započeli i koji će se baviti menicama."

Marija Popović, Backoffice MSG

"Seminar je bio koristan, predavač odličan i sigurna sam da će mi koristiti u daljem poslovanju. Organizacija treninga je bila odlična"

Danijela Radin, Buck doo

" Sve pohvale za trenera i kompletan utisak je odličan 10!"

Dragana Marković, Uprava za poljoprivredno zemljište

"Mnogo korisnih stvari i informacija koje do sad nisam imala prilike da čujem ni da pročitam, sam saznala i koje ćemo početi da primenjujemo"

Zorica Opačić, Delmax

"Čuli smo mnogo novih stvari iz prakse koje nemamo priliku da pročitamo u literaturi"

Ivana Milovanović, Delmax

"Veoma sam zadovoljna treningom i predavačem. Obzirom da imam iskustvo u privrednom i bankarskom radu, gospođa Barać me je oplemenila i nekim stvarima i znanjem koje nisam imala u praksi. Veoma sam zadovoljna i dajem najveću ocenu"

Božana Crepulja Radivojević, Galenika Fitofarmacija

"Sve pohvale predavaču, Ivani Barać, puno znanja i iskustva nam je prenela. Tema je jako interesantna. Sve najbolje i uspeh u daljem radu"

Jelena Andrić, Inpharm Co

“Današnje predavanje je bilo više od očekivanog. Od mene imate samo najbolje preporuke”

Ana Mojović, Merkator S

“Zadovoljna sam današnjim seminarom, pomoći će mi u daljem radu i usavršavanju. Tema od izuzetnog značaja.”

Rada Subotić, NIS a.d, Novi Sad

“Trening i organizacija su za svaku pohvalu!”

Jelena Tapavički, Grand Prom

“Veoma sam zadovoljna predavanjem, kao i celom organizacijom. Predavač za svaku pohvalu i preporuku. Hvala.”

Stošić Tanja, Telekom Srbija

“Prezadovoljna sam treningom kao i samom organizacijom.”

Branka Zarić, JP EPS

“Sve pohvale za predavača. Tema dosta detaljno obrađena, puno značajnih informacija.”

Dragana Simić, JP EPS, Ogranak snabdevanje

“Seminar je bio odličan. Podeljeno znanje i iskustvo će mi puno pomoći u daljem radu.

Sve pohvale za predavača.”

Suzana Jevremović Vilotić, KIM-TEC DOO

“Tema dobro obrađena. Predavač vrlo stručan i izuzetno drži pažnju. Odlična organizacije.”

Svetlana Tričković-Mladenović, Uprava za utvrđivanje sposobnosti brodova za plovidbu

“Odličan predavač! Tema je odlična i jako zanimljiva!

Rada Marjan, MK Grupa